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Створення безпечних умов життя для людей у місцях їх проживання 

реалізується за рахунок обмеження негативних впливів промислових об’єктів 

та наслідків їх діяльності. З цією метою джерела впливів реєструються, над 

ними встановлюється контроль та розробляються нормативи, які обмежують 

негативні фактори до припустимих параметрів.  

Більш прогресивним, а тому ефективним, методом зменшення 

навантаження на навколишнє середовище є усунення факторів впливу, зміна 

існуючої виробничої практики та технологічних процесів у напрямі зменшення 

їх агресивності щодо навколишнього середовища. 

Система екологічного менеджменту – сучасний підхід до врахування 

пріоритетів охорони навколишнього середовища у процесі планування та 

здійснення діяльності організації, невід’ємна складова частина сучасної 

системи управління. 

Системи екологічного менеджменту застосовуються виробничими і 

сервісними організаціями, органами державного управління і освітніми 

установами.  

В умовах пострадянських країн скорочення витрат, пов’язаних із 

нераціональним використовуванням ресурсів і матеріалів, втратами, є одною з 

найбільш значущих переваг впровадження такої системи.  

Функціонування впровадженої системи екологічного менеджменту не 

обмежується лише виконанням настанов. Ідеологія і призначення системи 

полягають в постійній оцінці результативності, вдосконаленні існуючих 

практик, програм та встановленні нових вищих цілей. 

Важливим є проведення постійних аудитів та моніторингу екологічної 

результативності, тобто успішності в досягненні вищих стандартів якості 

роботи і обмеженні впливу на довкілля. 

Діюча система екологічного менеджменту на підприємствах дозволяє:  

– звести до мінімуму негативний вплив даних об’єктів на навколишнє 

середовище;  

– підвищити ефективність роботи підприємства загалом;  

– знизити ризики для здоров’я працівників та населення;  

– зменшити ризики нештатних та аварійних ситуацій.  

Впровадження системи екологічного менеджменту ставить за мету не 

одноразове підвищення рівня екологічної безпеки об’єкту, а постійну роботу в 

напрямі підвищення пріоритетів охорони навколишнього середовища в 

загальній діяльності компанії.  


